Alcohol and Gaming Commission des alcools m
Commission of Ontario Et des jeux de I’Ontario Selic
90 Sheppard Avenue East 90, avenue Sheppard Est @
Suite 200 Bureau 200
Toronto (Ontario) M2N 0OA4  Toronto (Ontario) M2N 0A4 ‘Jm
Tel./Tél. : 416 326-8700 or/ou 1 800 522-2876 toll free in Ontario/sans frais en Ontario fantaria
Rapport du juge en chef

Nom de Woodbine Mohawk Park

I’hippodrome

Date Mardi 20 ao(t 2024 Heure de départ 19 h 10

Conditions Couvert Nord Nord-Ouest 14 km/h

météorologiques

(Temp. : 15 °C)

Etat de la piste Rapide

Nombre de 10 Courses de Inscriptions 129
courses gualification totales

Total des paris $ 1,654,830

mutuels

Vétérinaire Réunion de Réunion Visite de Rapport du juge en
contacté paddock d’entretien des pistes 'enquéteur chef sortant

Juge en chef Juge associé Juge associé

Don Lawrence Emma Pote Gary Patterson

Rapport sur les courses de la journée
(Accidents, réclamations, amendes ou suspensions, objections ou disqualifications, remboursements et tout autre incident pertinent)...

Vétérinaire officielle : Dre Julie Ballinger

BUREAU
Aucun examen de film n’a été effectué ce soir.

Courses :
Course 1 - Rien a signaler.

Course 2 — Rien a signaler.
Le #4, “Strongman Hanover” (McClure), a terminé la course avec de I'équipement
brisé (protege genoux).
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Course 3 - Rien a signaler.

Course 4 — Rien a signaler.

Le #9, “Wayward Blue Chip”, (Borth), est inscrit sur la liste des juges pour la
performance.

L’entraineur, Blake Maclntosh, en a été informé.

Course 5 — Rien a signaler.
Course 6 — Rien a signaler.

Course 7 - Enquéte

Le #6, “Wendell Blue Chip” (McNair), ne s’était pas rendu a 'intérieur de poteau de
remboursement.

On a opéré un remboursement de $ 25,291.

Aucune vidéo d’enquéte n’est requise comme le cheval se trouvait trop loin a
I'extérieur.

Course 8 - Rien a signaler.
Le vainqueur se rend a lintérieur du #8, “Southern Moni”, (Borth), qui faisait un
effort pour garder le cheval sur la rampe.

Le #9, “Double Dippin” (Roy), est inscrit sur la liste des juges pour la performance.
L’entraineur, Francis Guillemette, en a été informé.

Course 9 — Rien a signaler.

Course 10 — Enquéte

Le #8, “Noclothesnoproblem”, (Roy), ne s’était pas rendu a I'intérieur du poteau de
remboursement.

On a donc opéré un remboursement de $36,955.

Lien pour la vidéo d’enquéte — https://youtu.be/a9C3Ih1sAh0
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